

## 12 января – День прокуратуры

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Прокуратура является важнейшим звеном правоохранительной системы страны, это защита законных прав и свобод граждан, интересов государства, укрепление правопорядка и профилактики преступности, повышение уровня правовой культуры граждан. Эта работа подразумевает наличие отличных знаний, преданность своему делу, большую ответственность и принципиальность.

Выражаю глубокую признательность за ваш благородный и ответственный труд на благо государства и общества.

Желаю счастья, здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненные силы, энергию и оптимизм в решении самых сложных профессиональных задач!

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации  
Бердюжского муниципального района.

## 13 января - День российской печати

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

От всей души поздравляю вас с Днем российской печати!

Это событие объединяет людей различных профессий - всех тех, чей труд обеспечивает одно из основных прав граждан - право свободы слова, помогает находить ответы на самые животрепещущие вопросы.

Благодаря вашему профессионализму бердюжане своевременно получают объективную и достоверную информацию о жизни родного района. Вы даете возможность людям быть в курсе насущных проблем и значимых событий, разделяете их тревоги и радости, глубоко чувствуете настроение, выражаете мысли всех сразу и каждого индивидуально.

Желаю вам вдохновения, интересных и ярких работ, упоминающихся журналистских материалов и неиссякаемой творческой фантазии. Оставайтесь всегда интересными и актуальными! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким.

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации  
Бердюжского муниципального района.

## Жизнь района

### Нет - наркотикам

### **«Отрицательный» – значит, положительный!**

В конце ноября в школах района прошло тестирование методом иммунохроматографической диагностики по раннему выявлению лиц, допускающих немедическое употребление наркотических средств.

В тестировании участвовало 330 ребят, - рассказывает И.М.Теньковская, ведущий специалист комитета по культуре, спорту и молод-

дежной политике. - Оно было организовано в четырех школах: Бердюжской, Пегановской, Полозаозерской и Уктусской. Подростков из других образовательных учреждений района доставляли к местам проведения тестирования на школьных автобусах.

Тесты проводили тюменские доктора. При стопроцентном охвате школьников положительные результаты выявлено не было, что, конечно же, радует. Благодаря слаженной работе всех ведомств тестирование прошло в соответствии с нормами.

**Информации  
Ольги  
РОДИОНОВОЙ,  
сайта  
Гисметео. Ру.**

| Погода               | 04.01   | 05.01  | 06.01   | 07.01  |
|----------------------|---------|--------|---------|--------|
|                      | ПТ      | СБ     | ВС      | ПН     |
| Облачность           |         |        |         |        |
| Осадки               |         |        |         |        |
| Температура днем/°С  | -6°     | -7°    | -9°     | -14°   |
| Температура ночью/°С | -12°    | -13°   | -15°    | -22°   |
| Давл., мм рт. ст.    | 769     | 764    | 749     | 761    |
| Влажность %          | 87      | 95     | 96      | 95     |
| Ветер м/сек          | 4<br>ЮЗ | 5<br>З | 3<br>ЮЗ | 2<br>З |
| Ощущается °С         | -10     | -11    | -12     | -16    |

### АПК: точки роста

## Будем жить!

С Сергеем Георгиевичем Плясуновым, руководителем сельскохозяйственного потребительского снабженческо-сбытового производственного кооператива «Энергия», мы встречаемся часто, и каждая встреча – это разговор о том, чем живет мини-мясокомбинат, как развивается производство. Как водится, обсуждаем возникающие проблемы (а как без них!), и всякий раз Сергей Георгиевич делится планами на ближайшее будущее.

Но на этот раз особой радости на лице Плясунова не наблюдалось, видно было, что он очень сильно чем-то озабочен.

-Много проблем? – спросила я у Сергея Георгиевича.

-Проблема одна – реализация мяса, - ответил он. - В прошедшем году мы возили мясо на Алтай, в Казахстан, в Оренбургскую и Свердловскую области, на север, но везде большая конкуренция. На рынке много импортного мяса, которое дешевле нашего. Хотя говорят, что

дешевле – не значит лучше, но факт остается фактом. Это касается в основном мяса говядины. Про свинину я вообще не говорю. Если бы у нас не работал цех переработки свинины и не существовало внутренней ее реализации, то было бы совсем сложно. Значит, надо думать, искать выход из создавшегося положения.

-Хочется еще раз сказать большое спасибо главе района Николаю Владимировичу Теньковскому за содействие, что он оказывает, - продолжает Сергей Георгиевич. - Благодаря этому содействию, заинтересованности районной власти в сохранении производства предприятие не только держится на плаву, но и продолжает развиваться дальше.

ООО «Энергия» поставляет продукцию в учреждения социальной сферы нашего района, заключает контракты и с организациями соседних – Ишимского, Голышмановского, Армизонского районов, городов Тюмени и Тобольска. Поэтому основную ставку на предприятии

делают на переработку мяса, так как полуфабрикаты пользуются большим спросом.

Трудности, конечно, есть, но есть и перемены. За последние два года существенно обновился автомобильный парк.

-Да, это так, - с гордостью в голосе говорит Сергей Георгиевич, - «Газель» с термобудкой, рефрижератор, но... Мечтали мы в 2012 году обновить холодильное оборудование. Старых холодильников уже недостаточно для хранения мяса и субпродуктов - ног, легких, рубца, - которые также можно было бы реализовывать, но увы...

Еще хотели новое административное здание построить - и тоже не получилось. И все же впереди – новый год, новые надежды. Будем жить, будем работать! Хочу поздравить коллектив и всех земляков с наступившим Новым годом! Пусть он нам всем принесет удачу!

Осенью прошлого года «Энергия» отметила свой первый юбилей – десять лет со дня основания мини-мясокомбината. А это значит, что у «Энергии» есть будущее. Все еще впереди!

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

### Новогодний конкурс СКАЗКИ ГУЛЯЮТ ПО СВЕТУ

В первых числах декабря районный комитет образования объявил конкурсе на лучшее украшение образовательного учреждения и прилегающей территории. Участие в нем приняли все школы района, а также детские сады. В состав жюри вошли директор этих учреждений. И вот подведены итоги.

Среди детских садов самым «новогодним» оказался «Солнышко». С чем мы и поздравляем создателей сказочного мира, где живут и Курочка-Ряба, и Колобок, и внушительных размеров русская печь.

Лидером среди школ района стала Полозаозерская, слепившая из снега волшебный лес, главные герои которого – всеми любимые Маша и Медведь. Второе место досталось староярковским мастерам, третьими оказались мелехинцы.

Фантазия у наших школьников и педагогов прекрасная, это они уже доказали, а снежные фигуры будут долго радовать не только их создателей, но и окружающих.

**Ольга РОДИОНОВА.**

### Умники и умницы

## Они знают, чего хотят

Говорят, что наступивший год Змеи будет благоволить людям творческим. В этом отношении можно только поздравить бердюжских школьников – десятиклассницу Ано Казанцеву и одиннадцатиклассника Колю НОВОСЕЛОВА - с предстоящим 2013 годом. А почему - вы сейчас узнаете.

**«Коля, увлекшись, чем ты увлекаешься?»**

-Даже не знаю, что и рассказать. Люблю играть в баскетбол, волейбол. Но в спортивных соревнованиях не участвую. В школе учусь хорошо.

**«Какой скромный молодой человек! Как мне известно, ты не просто хорошо, а отлично учишься, а кроме увлечения баскетболом и волейболом, участвуешь во многих районных и региональных научных конференциях. Расскажи об этом.»**

-Увлекаюсь естественным. Любимые предметы в школе - химия и биология. Поэтому большинство научных конкурсов, в которых я участвую, так или иначе связаны с моими увлечениями. Например, осенью этого года я ездил на областную конференцию «Шаг в буду-

щее». Там защищал свой научный проект по химическим технологиям. Мне не хватило всего нескольких баллов, чтобы занять призовое место. Но я ничуть не расстроен по этому поводу, ведь на этой конференции были участники из лицеев и гимназий. Так что, думаю, для своего уровня я выступил более чем хорошо.

**«С чем связал бы твои интересы к естественным наукам?»**

-В будущем я хочу стать врачом, а именно - офтальмологом. Для поступления в медицинский вуз мне обязательно нужно знать эти предметы.

**«А почему ты хочешь стать врачом?»**

-Очень нравится эта профессия. К тому же у меня мама – медицинский работник, да и брат заканчивает медицинскую академию.

**«Тебе нравится спорт, учишься на пятерки, активно занимаешься научной деятельностью. А как насчет сцены? Принимаешь ли участие в каких-нибудь культурно-массовых мероприятиях?»**

-Нет. Сцена - это не мое. Участвовать в мероприяти-

ях, таких, как КВН, мне не нравится.

Так ответил на мой последний вопрос Коля Новоселов. А вот Аня КАЗАНЦЕВА в культурной жизни школы принимает самое активное участие - и не только культурной.

**«Аня, вот Николай признался, что хочет связать свою будущую работу с медициной. А ты уже видишь себя в какой-нибудь профессии?»**

-Я хочу стать судьей.

**«Ничего себе! Первый раз вижу девочку, которая хочет стать судьей. Аня, почему именно этот род деятельности?»**

-Мне нравится изучать законы и все, что с ними связано. Я считаю, что судья - довольно-таки престижная профессия.

**«Но ведь это очень тяжелая и ответственная работа!»**

-Да, меня многие не понимают. Но все-таки хочу попробовать. Как-то группой мы ходили на экскурсию в суд, и знаете, я чувствовала себя там, как дома.

**«Можно догадаться, какие у тебя любимые предметы в школе...»**

-Обществознание и история.

**«На олимпиадах по этим предметам тебя можно увидеть?»**

-Конечно, осенью уча-



ствовала во Всероссийском конкурсе проектных и исследовательских работ «Историческое расследование: Российская история XX века». А совсем недавно, 17 декабря, я ездила на региональную конференцию историко-краеведческих работ «Мы живем в Сибири».

\* \* \*

Вот такая творческая молодая живет в нашем районе. Она знает, чего хочет, и понимает, что для достижения поставленной цели нужно потрудиться.

Пожелаем ребятам счастливого нового года и исполнения всех желаний!

Беседу вела Зарина ПАК.  
На снимках: Николай Новоселов; Аня Казанцева.  
**Фото автора.**

## Православный календарь

Пойдем на встречу Вифлеемской звезде и принесем Младенцу Христу наши дары: добро, любовь, нелицемерну и слезы покаяния.

Величаем Тя, Живодавче Христе, нас ради ныне плотию рождающегося от Безвестныя и Пречистыя Девы Марии.

Пойте вместе с ангелами и многочисленными воинствами небесными, славящие Бога и взывающие: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!

Какая радость, наступил праздник Рождества – самый красивый зимний праздник. Этот день приходит к людям морозной ночью в час полуночной храмовой службы в сиянии свечей, в свете звезд и в великолепном пении хора; звуки детских голосов, славословивших Бога, как ангельский глас, наполняют торжеством Вселенную. Небо и Земля славят Рождество Христово. На земле, хотя бы ненадолго, воцаряется мир, а сердца исполняются доброй воли.

Вечное желание наряженная ель является символом вечного мира, счастья и радости.

Солнце – в каждом из нас

## История России - в стихах юных дарований

В начале зимы в Тюмени завершился областной литературный конкурс для детей с ограниченными физическими возможностями «Я – автор», организаторами и учредителями которого стали департамент образования и науки Тюменской области и Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов.

Конкурс проводился по двум номинациям: поэзия и проза. Ученицы Бердюзской средней школы Анастасия Селезнева (8 «а» класс) и Александра Рязанова (3 «а» класс) успешно дебютировали в номинации «Поэзия»: Настя заняла пер-

вое место, а Саша – второе, естественно, каждая в своей возрастной категории.

Грамоты, призы и денежная премия – все это очень

они смогли справиться с этим нелегким делом, и все у них получилось. Тем более, что конкурсное задание ограничивалось рамками темы «История России».

Принять участие в конкурсе девочкам предложила социальный педагог БСШ Н.Г. Гилязетдинова, потому что знала: они дружат с поэзией, и написанные стихи для них – приятное и увлекательное дело. О чем стихи? Дружба,



значимо и приятно, но еще важнее стало для юных авторов осознание того, что

они смогли справиться с этим нелегким делом, и все у них получилось.

О чем стихи? Дружба,

природа, любовь к Родине – основные темы их поэтических творений. С самой первой строки стихотворения, посланного на конкурс, видно, что Настя – настоящий патриот своей Родины:

«Я патриот своей страны – в России я живу,

Я рада птицам и цветам, Я Родину свою люблю!»

Саша вместе с мамой читают увлекательнейшую книгу А.О.Ишимова «История России в рассказах для детей». Очень уж ей понравился рассказ о князе Святославе. О нем и написала стихотворение: «Однажды мама мне прочла О русском князе Святославе,

«Я знаю, что у вас есть первая большая победа. Недавно вы участвовали в районном конкурсе декоративно-прикладного искусства».

«Только ли желание нужно иметь, чтобы сделать какую-то красивую вещь?» Конечно, одного желания мало. Необходимо найти материал, посмотреть, как делается та или иная поделка, только потом приступать к работе. Однако чтобы вещь получилась действительно хорошо, нужно подходить к ее созданию с большой любовью.

«Откуда же у вас появился интерес к декоративно-прикладному искусству?»

«Это случилось в прошлом году. Девочке, с которой я занимаюсь по индивидуальной программе, нужно было отправить на областную олимпиаду для детей с ограниченными физическими возможностями поделку, сделанную сво-

ими руками. Я решила ей помочь. И как-то в Интернете наткнулась на изобра-



жения работ из теста и других материалов. Они были такие красивые, что я тут же задала себе вопрос: «Неужели у нас не получится сделать что-то подобное, а может, и лучше?». На олимпиаду мы отправили две поделки – оберег и подсолнух из соленого теста – и получили грамоту за участие. После этого я уже сама начала заниматься тестопластикой, а потом – созданием картин из лоскутков кожи.

«Я знаю, что у вас есть первая большая победа. Недавно вы участвовали в районном конкурсе декоративно-прикладного искусства и получили диплом первой степени».

«Да, это так. Конеч-

но, было очень приятно занять почетное место, тем более, что я не так давно увлекаюсь этим искусством. К сожалению, сейчас у меня совсем нет времени заниматься своим хобби, но задумки, что бы еще такое сделать, – есть.

«А какие задумки, если не секрет?»

«К Новому году хочу расписать бокалы акриловыми красками. Должно получиться красиво. А уже на праздничных выходных опять займусь лепкой из теста».

«Как говорится, если человек талантлив, то он талантлив во всем. Думаю, что и роспись по стеклу у вас получится замечательно».

Зарина ПАК.

На снимках: Оксана Николаевна Пятанова; картина из соленого теста.

«Да, это так. Конеч-

свои дары: молитву, любовь, нелицемерную.

Дорогие братья и сестры! От всего сердца поздравляю вас с этим великим, замечательным праздником Рождества Христова! Молитвенно желаю всем доброго здоровья, душевного спасения, семейного мира, праздничного настроения, духовной радости! Слава Тебе, Господи! Дождались мы и еще светлых дней Рождества: повеселимся теперь и порадуемся! Желал бы и я видеть вас в эти дни радующимися именно святой радостью и не хотящими знать других радостей.

И еще хочу пожелать всем продолжать возрождение наших традиций, а не тех, которые пришли к нам с востока и запада, они чужды нашему православному духу.

Храни вас Бог!  
Перей Сергей (ГЛУХАРЕВ), настоятель церкви Рождества Пресвятой Богородицы.

## ПРАЗДНИЧНАЯ СЛУЖБА СОСТОИТСЯ:

6 января, в 18.00 часов – Вечернее Богослужение; 7 января, в 8.00 – Божественная литургия.

Рассказами поражена, Я вдруг представила все явью...».

В планах девчонок – не останавливаться на достигнутом, а продолжать это интересное и полезное занятие. Саша хочет переложить на стихи рассказы из книги Ишимова так, чтобы не только соблюсти рифму, но и не исказить сюжет.

Какой же поэт не мечтает о признании своих стихов читателями? Вот и юные дарования из БСШ надеются увидеть свои творения на страницах «Новой жизни». Пожелаем им творческого дерзновения, удачи и успеха в исполнении их мечты!

Н. ИСТОМИНА, учитель Бердюзской средней школы. На снимках: Анастасия Селезнева (справа) и Александра Рязанова.

## Социальные доплаты к пенсии в 2013 году

Социальные доплаты устанавливаются всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации.

На 2013 год величина прожиточного минимума пенсионера в Тюменской области установлена в размере 5542 рубля (согласно Закону Тюменской области от 29 октября 2012 года № 83).

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение, а также меры социальной поддержки со стороны органов социальной защиты, в т. ч. и денежные эквиваленты льгот (оплата ЖКХ, телефона, проезда на транспорте).

Федеральная социальная доплата устанавливается только по заявлению. По этому вопросу пенсионеры могут обратиться в территориальный орган ПФР лично либо через своего законного представителя.

Внимание: право на социальную доплату имеют только неработающие пенсионеры. В случае трудоустройства пенсионер, получающий социальную доплату, должен проинформировать об этом Пенсионный фонд.

## Каникулы – не для почты

Жители Тюменской области смогут воспользоваться услугами Почты России во время новогодних и рождественских праздников: для бесперебойного обслуживания клиентов федеральный почтовый оператор установил особый режим работы отделений почтовой связи в период с 29 декабря 2012 года по 8 января 2013 года.

Так, 4 и 5 января 2013 года все отделения связи будут предоставлять услуги в обычном режиме. 7 января 2013 года – выходной день для всех типов отделений почтовой связи. 8 января все отделения связи будут предоставлять услуги в обычном режиме. 6 января отделения почтовой связи 1 и 2 классов будут работать по обычному графику с сокращением рабочего дня на 1 час, а для отделений 3, 4, 5 классов – выходной день.

Доставка почтовых отправлений будет обеспечиваться в рабочие дни ОПС по мере поступления, а периодические издания будут доставляться согласно графику их выхода из печати.

Пресс-служба УФПС Тюменской области.

## Мир увлечений

## Такое сострять не каждый сумеет

«Вот это красота!» – подумала я, рассматривая декоративные работы молодой учительницы английского языка Оксаны Николаевны Пятановой из села Полозазерья. К сожалению, поделки удалось увидеть только на фотографиях, однако мне хватило и этого, чтобы понять: Оксана – просто мастерица!

«Как у вас получился такой виноград? Так и хочется сорвать ягодку и положить в рот. А эти розы – и белые, и черные. Кстати, по снимкам я никак не могу понять, из какого материала это сделано?»

«Виноград – это обычное соленое тесто, – смеется Оксана Николаевна. – Изготовить такую гроздь не сложно. Главное – иметь желание, и тогда все получится. А розы сделаны из кожи».

«Только ли желание нужно иметь, чтобы сделать какую-то красивую вещь?»

«Конечно, одного желания мало. Необходимо найти материал, посмотреть, как делается та или иная поделка, только потом приступать к работе. Однако чтобы вещь получилась действительно хорошо, нужно подходить к ее созданию с большой любовью».

«Откуда же у вас появился интерес к декоративно-прикладному искусству?»

«Это случилось в прошлом году. Девочке, с которой я занимаюсь по индивидуальной программе, нужно было отправить на областную олимпиаду для детей с ограниченными физическими возможностями поделку, сделанную сво-

ими руками. Я решила ей помочь. И как-то в Интернете наткнулась на изобра-



жения работ из теста и других материалов. Они были такие красивые, что я тут же задала себе вопрос: «Неужели у нас не получится сделать что-то подобное, а может, и лучше?». На олимпиаду мы отправили две поделки – оберег и подсолнух из соленого теста – и получили грамоту за участие. После этого я уже сама начала заниматься тестопластикой, а потом – созданием картин из лоскутков кожи.

«Я знаю, что у вас есть первая большая победа. Недавно вы участвовали в районном конкурсе декоративно-прикладного искусства и получили диплом первой степени».

«Да, это так. Конеч-

но, было очень приятно занять почетное место, тем более, что я не так давно увлекаюсь этим искусством. К сожалению, сейчас у меня совсем нет времени заниматься своим хобби, но задумки, что бы еще такое сделать, – есть.

«А какие задумки, если не секрет?»

«К Новому году хочу расписать бокалы акриловыми красками. Должно получиться красиво. А уже на праздничных выходных опять займусь лепкой из теста».

«Как говорится, если человек талантлив, то он талантлив во всем. Думаю, что и роспись по стеклу у вас получится замечательно».

Зарина ПАК.

На снимках: Оксана Николаевна Пятанова; картина из соленого теста.

«Да, это так. Конеч-

но, было очень приятно занять почетное место, тем более, что я не так давно увлекаюсь этим искусством. К сожалению, сейчас у меня совсем нет времени заниматься своим хобби, но задумки, что бы еще такое сделать, – есть.

«А какие задумки, если не секрет?»

«К Новому году хочу расписать бокалы акриловыми красками. Должно получиться красиво. А уже на праздничных выходных опять займусь лепкой из теста».

«Как говорится, если человек талантлив, то он талантлив во всем. Думаю, что и роспись по стеклу у вас получится замечательно».

Зарина ПАК.

На снимках: Оксана Николаевна Пятанова; картина из соленого теста.

«Да, это так. Конеч-

но, было очень приятно занять почетное место, тем более, что я не так давно увлекаюсь этим искусством. К сожалению, сейчас у меня совсем нет времени заниматься своим хобби, но задумки, что бы еще такое сделать, – есть.

**ПРОГРАММЫ ТВ**

## О КАЧЕСТВЕ РАБОТЫ ПОЛИЦИИ СУДЯТ ПО УРОВНЮ БЕЗОПАСНОСТИ

Одним из основных показателей эффективности деятельности правоохранительных органов МВД России в настоящее время является общественное мнение об их деятельности. Задача повышения правовой культуры общества, создание положительного облика сотрудника полиции и формирование у населения объективной оценки работы МВД в целом является первостепенной.

В целях эффективного анализа осведомленности населения о деятельности ОП № 2 МО МВД России «Гольшмановский» и определения степени доверия к сотрудникам ОП со стороны населения района в ноябре текущего года проведено изучение общественного мнения о деятельности ОП № 2 МО МВД России «Гольшмановский».

На территории Бердюжского района было охвачено анкетированием 50 жителей с. Бердюжья: мужчин - 26, женщин - 24. Гражданам было предложено ответить на 15 вопросов. Выбрав наиболее важные вопросы, получили следующие результаты.

Значение понятия «качество работы полиции» для населения - это повышение общего уровня безопасности.

Уровень доверия к полиции население оценило удовлетворительно. Наибольшее доверие у граждан вызывают отделение участковых уполномоченных полиции, группа по делам несовершеннолетних и отделение ГИБДД.

Наиболее эффективной формой работы руководства с населением опрошенные считают встречи с населением и личный прием граждан.

Основными проблемами в работе полиции граждане считают нехватку квалифицированных кадров.

Общим состоянием борьбы с преступностью в районе опрошенные удовлетворены.

Однако, несмотря на имеющиеся недостатки в работе полиции, в случае опасности, угрожающей жизни, здоровью и благополучию граждан, 78 процентов опрошенных за помощью обратятся в полицию.

И. ЖУРУНОВА,  
старший инспектор НАПиУ ОП № 2 МО МВД России  
«Гольшмановский», старший лейтенант полиции.

## Объявления • Реклама

### Внимание! Новое такси «Виктория».

К вашим услугам комфортабельный минивен.  
Выезд в Тюмень ежедневно в 02.00 час. Выезд из Тюмени - в 14.00 час.

Доставка от места до места.  
Быстро, комфортно, надежно.  
Тел.: 8-922-477-65-60,  
8-922-263-23-36.

Срочно СНИМУ бл.кв. квартиру.  
Т.: 8-922-042-12-40.

**Доктор Варламов**  
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ  
Алкогольной - 3500 руб  
Никотиновой - 3000 руб  
ЗАВИСИМОСТИ  
г. Бердюжье, ул. Репустишки 57.  
г. Бердюжье, ул. Советская, корпус 2, этаж 2.  
Тел. 8-922-671-72-87  
вебсайт: www.varlamo.ru

Акция!!!  
SIM-карта - БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!!!  
ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.) И «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России!)  
- Магазин «Мебель», ул. Кирова, 52.  
- Магазин «Точка доступа», ул. Ленина, 25 Б

### 10 ЯНВАРЯ, С 12 ДО 14, РДК. УЛ. КИРОВА, 1 СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(производство - Россия, Дания, Германия). Карманные, Заушные, Костные, Цифровые. Комплектующие. Индивидуальные вкладыши.  
**ПРОВЕРКА СЛУХА.**  
Цены: от 2000 до 15000 руб. Ремонт аппаратов российского производства.

Вызов на дом (по району) по тел.: 89236720777.

Свидетельство № 003035270, выдано 20.02.2008, г. Омск.

**ПИЛОМАТЕРИАЛ**  
с доставкой.  
Т.: 89514017658,  
89323292983.

Следующий номер газеты "Новая жизнь" выйдет 11 января.

### ПРОДАЮТ

срочно 2-ком. бл.кв. кварт. в центре, Кирова, 5-12. Торг при осмотре.

Тел.: 2-10-12, 8-950-487-61-59.

«КамАЗ-55102» самосвал, с прицепом, в хор. тех. состоянии.

Т.: 8-929-261-17-62, 8-950-485-35-10.

## ГИМС предупреждает: соблюдайте правила безопасности на водных объектах

Ловля рыбы со льда привлекает все возрастающее количество своих поклонников. Это прекрасная возможность подышать свежим воздухом на ледовых просторах и зарядить свой организм положительными эмоциями. Но для того, чтобы увлечение не повлекло неприятных последствий, нужно строго соблюдать на рыбалке меры безопасности.

### СОВЕТЫ РЫБОЛОВАМ:

1. Необходимо хорошо знать водоем, избранный для рыбалки, для того, чтобы помнить, где на нем глубина не выше роста человека или где с глубокого места можно быстро выйти на отмель, идущую к берегу.

2. Необходимо знать об

условиях образования и свойствах льда в различные периоды зимы, различать приметы опасного льда, знать меры предосторожности и постоянно их соблюдать.

3. Определите с берега маршрут движения.

4. Осторожно спускайтесь с берега: лед может неплотно соединяться с сушей; могут быть трещины; подо льдом может быть воздух.

5. Не выходите на темные участки льда - они быстрее прогреваются на солнце и, естественно, быстрее тают.

6. Если вы на лыжах, пройдите, нет ли поблизости проложенной лыжни. Если нет, а вам необходимо ее проложить, крепления лыж, лыжные палки несите в ру-

ках, пелти палок не надевайте на кисти рук.

7. Рюкзак повесьте на одно плечо, а еще лучше - волоките на веревке в 2-3 метрах сзади.

8. Проверяйте каждый шаг на льду пешней. Если после первого удара лед пробивается, немедленно возвращайтесь на место, с которого пришли.

9. Не подходите к другим рыболовам ближе, чем на 3 метра.

10. Не приближайтесь к тем местам, где во льду имеются вмержшие коряги, водоросли, воздушные пузыри.

11. Не ходите рядом с трещиной или по участку льда, отделенному от основного массива несколькими трещинами.

12. Быстро покиньте опасное место, если из пробитой лунки начинает бить фонтаном вода.

13. При движении в группе старайтесь держать дистанцию между рыболовами хотя бы 5-7 метров.

14. Не делайте около себя много лунок, не делайте лунки на переправах (тропинках).

Пренебрегая правилами безопасности, вы рискуете собственной жизнью.

Государственная инспекция по маломерным судам по Тюменской области предупреждает об опасности выхода на лед, а также напоминает о запрете выезда автотранспорта на осенний лед.

С. ЖАКУЛИН,  
госинспектор ГИМС.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -  
Департамент  
информационной  
политики  
Тюменской области.

Главный редактор  
Елена Викторовна  
АКСЕНОВА.

Редактор  
Ольга Николаевна  
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,  
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,  
отдела писем 2-24-73,  
ответ. секретаря (Е.Я.Бодвин) 2-15-07,  
агротроп. отдела 2-24-43,  
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.  
Редкция радиовещания  
(Т.В.Азарова) 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация  
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".  
АДРЕС редакции и издателя:  
627440, Тюменская обл.,  
с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
e-mail newlife-redaktor@rambler.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии  
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Печатается  
на договорной  
основе.

Индекс  
издания  
54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 п.л. Тираж 2520. Заказ 1.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 03.01.2013 г. в 11-00, факт. - 03.01.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 03.01.2013 г.